

香港文匯報訊(記者 陳熙)香港藥行商會日前假會展中心舉行盛大晚會，慶祝香港回歸祖國16周年及該會創會75周年。當晚在全場嘉賓見證下，該會第二十五屆理監事隆重就職，潘寶森榮任首席會長，王健儀榮任會長，黃炳明膺理監事，劉榮基擔任監事長。

王小靈陳恒鎮林文健等主禮

主禮嘉賓包括中聯辦九龍工作部副部長王小靈、立法會議員陳恒鎮、衛生署助理署長林文健、廣州市海珠區政協副主席詹慧穎等。中聯辦港島工作部副部長陳偉峰、青年工作部處長曾衛東，以及內地嘉賓、海外友會代表、會員友好近千人歡聚一堂，同申慶賀，氣氛熱烈。

潘寶森致歡迎辭時說，香港回歸16年來，香港經歷金融危機、沙士等衝擊，有賴祖國的大力支援，香港市民齊心協力，困難一一克服。該會已邁入75年，歷屆首長與會員團結一致，為藥行界持續發展貢獻力量。會員涵蓋中西藥生產商、出入口批發商及零售藥房，形成一條龐大的產業鏈。為培養青年一代，該會正式成立青年部，為年輕人提供一展所長的平台。相信匯聚新一屆理監事的豐富經驗，該會一定能繼續前行。

黃炳明：齊心協力促行業進步

陳恒鎮主持監誓儀式，新一屆理監事宣誓就職。黃炳明表示，很榮幸被推選為新一屆理監事，希望社會各界繼續支持該會，全體同仁齊心協力，為該會發展和香港藥行業的進步而努力。

救護車贈乳源 成立青年部

隨後，主禮嘉賓陳恒鎮、林文健、詹慧穎亦分別致辭，勉勵該會繼續團結醫藥界，為業界的發展出謀獻策，為香港的繁榮穩定，祖國的富強昌盛貢獻

藥行商會理監事就職

潘寶森任首席會長 黃炳明膺理監事



香港藥行商會75周年會慶暨第三十五屆理監事就職典禮日前舉行。圖為嘉賓與新一屆理監事合影。 劉國權攝

力量。大會上，秉承樂善濟世的精神，該會向韶關乳源人民醫院捐贈救護車，該會青年工作部亦進行成立授旗儀式。香港藥行商會新一屆理監事主要成員包括理監事黃炳明、首席會長潘寶森，會長王健儀，監事長劉榮基，副理監事黃達、麥志禎、梁炳南、譚永賢，副會長鄧梅芬、郭文忠、徐錦全、莫奇榮、黃啟昌，副監事長蘇東明、丁志輝、周熾賢、吳泰來等。

能源礦產聯合會喬遷新址

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港能源礦產聯合會昨日假灣仔告士打道200號新銀集團中心27樓2702室舉行喬遷新會址典禮，邀請民政事務局長曾德成，中聯辦港島工作部部長吳仰偉、副部長陳偉峰和彭秋雲共同主禮。該會會長殷劍波表示，相信新會所能為會員提供更好的服務，為會務發展揭開新篇章。新會所內，賓主約80人歡聚一堂，舉杯共賀喬遷之喜，場內喜氣洋洋，氣氛歡快熱烈。

殷劍波願攜手共渡難關

殷劍波於典禮致辭說，該會自2006年成立以來，廣納業內優秀企業家和專家人才加入，經過大家共同努力，會務發展迅速，會員人數不斷增加，為了給廣大會員提供更好的環境，為未來會務發展打好堅實基礎，故選擇這個新會所。新會所設有多功能宴會廳，擁有良好的音響設備，可以為會員提供會議、講座、宴會等活動場地，亦可作為會員商務洽談、聯誼交流的好場所。他說：「目前全球經濟低迷，能源礦產行業也面對重重困難和考驗，希望全體會員能充分利用這個平台，分享信息，加強聯繫，進行交流合作，大家攜手並進，共渡難關，在香港這個國際金融舞台上再創輝煌。」

新會址開幕後，隨即舉行捐款支票移交儀式。殷劍波分別向香港青年愛樂樂團捐款10萬元，向香港勞校教育機構捐款20萬元。

出席開幕式的還有該會榮譽會長袁志、旭日國際集團主席蔡志明，民生銀行香港分行行長林治洪，全國人大代表蔡素玉，特邀嘉賓羅兵或永道會計師事務所合夥人葉冠榮，瑞士信貸(香港)中國首席執行官張利平，中銀國際亞洲董事總經理、投資銀行部副主席、全球高級客戶/市場總監羅雁。



香港能源礦產聯合會舉行新會址開幕典禮，賓主切燒豬。 劉國權攝



香港能源礦產聯合會高層及會員與嘉賓合影。 劉國權攝



觀塘工商聯高球同樂，會長陳延邦(前左四)、永遠榮譽會長楊孫西(前右三)、原中聯辦副主任周俊明(前左三)出席晚宴。

觀塘工商聯高球同樂

香港文匯報訊(記者 解玲)香港觀塘工商業聯合會、香港海內外華商聯合會日前於東莞觀瀾湖高爾夫球會舉辦「2013陳延邦會長盃」高爾夫球賽，邀得該會永遠榮譽會長楊孫西、榮譽會長廖漢輝、甄元昌，副會長余敏、施忠民及義務核數師梁樹賢參賽，亦邀得原中聯辦副主任周俊明及無紡布協會會長楊自然參加。

陳延邦贊助獎金及晚宴

陳延邦認為，在綠意濃濃的大自然環境中打球，不單享受自然美景，更令人充滿生氣以及逍遙自在。陳延邦表示，會董局成員除了發展本身事業之外，更要為商會的會務出謀獻策，冀通過高球比賽，讓成員暫且放下繁忙工作，悠閒揮桿同樂，並邀友好參賽，加強聯繫，增進情誼。

今屆會長盃賽獲陳延邦全數贊助獎金、獎金以及頒獎晚宴費用，令頒獎晚宴充滿歡樂氣氛。施忠民、廖漢輝、吳為棉、楊孫西分獲是次盃賽前四名。出席頒獎晚宴的還有該會永遠榮譽會長許鎮江伉儷，榮譽會長王啟達，會董陳立漢、卓蔚南、蔡來順、黃達強及會員楊聖景。



兩地交流照顧讀寫障礙兒童的經驗。 本報深圳傳真

港學障童家長赴深圳交流

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報道)香港特殊學習障礙協會的一班家長日前應深圳市衛生局讀寫障礙服務中心邀請訪深圳，分享幫助讀寫障礙兒童的切身經驗。

香港特殊學習障礙協會成立於1998年，是特殊學習障礙兒童家長的互助協會，旨在鼓勵學障家長發揮自助及互助精神，協助更多有需要的家庭。香港特殊學習障礙協會主席姜惠蓮表示，讀寫障礙兒童的家長在與讀寫障礙兒童相處時，應該多讓子女參加校內或社區活動，共同協商溝通模式及訂立合理規則，拓展社交圈子，提高自我評價，開發學童潛能；更重要的是家長要有信心，明白子女的障礙，發展子女的長處及興趣。

家長應營造輕鬆學習氛圍

副主席莫惠霞表示，讀寫障礙在兒童特殊學習障礙中佔較高比例，這是深港讀寫障礙兒童家長首次分享經驗。

交流活動為服務內地與香港讀寫障礙兒童提供了一個良好的平台，旨在加深社會各界對讀寫障礙的認識，增加公眾對讀寫障礙兒童的接納和體諒，為讀寫障礙兒童爭取更多專業的服務，改善讀寫障礙兒童的生活環境，一同解決讀寫障礙兒童在生活和學習上的各種困難。莫惠霞還表示，在與讀寫障礙兒童的相處中，孩童家長應以幽默的態度看待這樣的障礙，營造一個輕鬆愉悅的學習氛圍。

中總河源遊學團分享感受



中華總商會愛心行動工商體驗遊學團舉行分享會。圖為團員與嘉賓合影。 香港文匯報記者莫雲芝攝

香港文匯報訊(記者 陳熙)「中華總商會愛心行動」於上月再度主辦工商體驗遊學團，組織近百位來自荃灣及葵青區學校的高中生到廣東河源市工業園區實習，並遊覽當地名勝，昨日該會在會所舉行分享會。遊學團師生表示，能到車間工作是很難得的體驗。

赴福新國際集團實習

活動獲福新國際集團贊助。為期5天的實習體驗，同學們親身參與車間勞動，學習織機、縫盤、挑撞、洗衣及包裝等工序。學生還在員工飯堂用膳及住職工宿舍。遊學團行程還包括參觀遊覽河源恐龍博物館、萬綠湖、蘇家圍客家鄉村及千年古城佗城學宮等名勝，了解河源的悠久歷史及生態環境。

委員會主席何志佳說：「中總愛心行動」自2009年成立以來，先後籌辦不少慈善活動，致力為有需要人士獻上溫暖和愛心，表達商界的關懷。這次再獲熱烈回應，希望日後更多企業參與，使項目持續舉辦下去，讓更多同學有機會參加。何志佳感謝福新國際集團、河源市及龍川縣的贊助支持。

莊學山何志佳致勉辭

莊學山表示，希望遊學活動讓同學們掌握到成長的要訣，「每樣東西都有竅門，用心去看，可以體會很多」，並說很高興看到同學們的變化，希望大家可以把學到的東西應用到生活中。

荃灣葵青區中學校長會主席、佛教善德英文中學校長何滿添表示，感謝中華總商會及福新國際集團給予孩子們機會，希望未來更多合作。

不少學生於分享會上說出實習感受，「看似簡單，其實不易」，車間工作重複單調，又亟需體力及耐力，看似極容易的工作，親身嘗試時才發覺要符合生產標準及要求殊不簡單，每一步驟均須認真謹慎。

仁人家園邛崃派救災物資



仁人家園送暖到四川，來自四川、香港、新加坡的義工向災民贈送物資。

香港文匯報訊(記者 陳熙)仁人家園設於中國的支部中華仁人家園(簡稱仁人家園)於7月兩個周末，聯同20多名來自四川、香港及新加坡的義工，參與仁人家園「送暖到四川」行動，親身前往四川省邛崃市地震災區，攜手派發救災物資，向災民送上愛心與關懷。

港府賑災基金撥159萬

四川省雅安市發生7級地震後，仁人家園一直密切關注當地災情，因應居民的需要，分階段提供適切援助，仁人家園並獲得香港政府賑災基金撥款1,595,000港元，向四川省邛崃市受影響家庭派發救災物資，包括食油、電筒及棉被。

仁人家園獲邛崃市政府支持配合，7月啟動「送暖到四川」行動，首階段先向邛崃市5個鄉鎮共45條村超過5,400個家庭派發救災物資，次階段將向其他村落派發物資，行動有6,575個家庭獲發物資；仁人家園又招募義工，分別在7月20至21日及27至28日兩個周末，隨團往災區派發救災物資，每位義工捐款1,000港元或1,000元人民幣。

總裁嚴啟泉表示：「仁人家園的使命不只為有需要的家庭築磚牆、蓋房子，更重要的是凝聚社會各界力量送上愛與關懷，支持災民早日走出地震陰霾，重拾信心，重建家園。這次派發救災物資，正好讓受災家庭感受到這份溫暖！」

雅安地震後，仁人家園隨即設立「四川地震災後重建基金」，開設專款專用戶口，籌募捐款，擬定於四川省邛崃市受災最嚴重地區，開展災後重建，興建抗地震房屋，直接撥款予災民，與受災家庭結成夥伴。今次義工捐款將全數撥入「四川地震災後重建基金」，開展「四川地震災後重建專案」邛崃建屋計劃。